
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το αριθμ. 29 / 2022 πρακτικό συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας 
 

Αριθμός Απόφασης:  473 / 2022. 

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Αποδοχή όρων συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Υπουργείου Ανάπτυξης 

και Επενδύσεων «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 

Αειφόρος Ανάπτυξη» με τίτλο «Πιλοτικές Δράσεις 

Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων 

σε Δήμους της Χώρας - Pay as you throw - Gain as you 

sort», υποβολής αιτήματος ένταξης πράξης με τίτλο 

«Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής 

Αστικών Αποβλήτων - Pay as you throw - Gain as you 

sort  του Δήμου Βέροιας», έγκριση υποβολής πρότασης, 

βεβαίωση χρηματοδότησης μη επιλέξιμων δαπανών, 

συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών και 

εξουσιοδότηση Δημάρχου. 
 

Στη Βέροια, σήμερα στις 18 Οκτωβρίου του έτους 2022, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη 

και ώρα 11:00, στο Δημοτικό Κατάστημα Βέροιας, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την αριθμ. 29/14-10-2022 γραπτή πρόσκληση του 

Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης». 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία αφού επί συνόλου 9 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 9 μέλη. 
 

 Παρόντες Απόντες 

1. Στ. Ασλάνογλου, Πρόεδρος ΚΑΝΕΝΑΣ 

2. Β. Παπαδόπουλος 

3. Α. Τσαχουρίδης 

4. Στ. Διαμάντης 

5. Λ. Ασλανίδης 

6. Α. Λαζαρίδης 

7. Δ. Πυρινός 

8. Γ. Μιχαηλίδης  

9. Κ. Θεοδωρίδης 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη της Επιτροπής το από 13-10-2022 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου 

Καθαριότητας–Ανακύκλωσης–Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας Βασιλείου 

Παπαδόπουλου, που έχει ως εξής: 

«ΘΕΜΑ:  Αποδοχή των όρων της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων, του Υπουργείου 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, 

Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» με τίτλο «Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της 

Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων σε Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – 

Gain as you sort», υποβολής αιτήματος ένταξης πράξης με τίτλο «Πιλοτικές Δράσεις 

Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων – Pay as you throw  – Gain as 

you sort  του Δήμου Βέροιας», εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή όλων των 

εγγράφων που απαιτούνται για την υποβολή της πρότασης και συγκρότηση επιτροπής 
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διερεύνησης τιμών για τον προσδιορισμό των μέσων τιμών και την τεκμηρίωση του 

προϋπολογισμού των προδιαγραφών και του κόστους προμηθειών και υπηρεσιών. 

Α. Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», του Υπουργείου Ανάπτυξης και 

επενδύσεων, με την αριθμ. πρωτ. ΕΥ∆/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7954/12-07-2022 (ΑΔΑ: 

ΨΞΤ846ΜΤΛΡ-15Ζ) Πρόσκληση υποβολής προτάσεων, με τίτλο: «Πιλοτικές Δράσεις 

Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων σε Δήμους της Χώρας – Pay as 

you throw – Gain as you sort», στον Άξονα προτεραιότητας: 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, 

Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», καλεί τους Δήμους, με μόνιμο πληθυσμό άνω των 

τριάντα χιλιάδων (30.000) κατοίκων, βάσει της απογραφής έτους 2011, για την υποβολή 

προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο 

πλαίσιο του παραπάνω Άξονα Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος, ο 

οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής. 

Σύμφωνα με το «ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ»  

1.1. Oι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης εμπίπτουν 

στον ειδικό στόχο 26 της επενδυτικής προτεραιότητας 6i του Άξονα Προτεραιότητας 14 

του Ε.Π., πεδίο παρέμβασης 17, και αφορούν τη Δράση 14.6i.26.2-4.12 με τίτλο: 

«Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής και Μεταφοράς των Οργανικών 

και Ανακυκλώσιμων Υλικών σε Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – Gain as you 

sort». Η πρόσκληση αποσκοπεί στην υλοποίηση δράσεων πιλοτικού χαρακτήρα με σκοπό 

το σχεδιασμό προγραμμάτων Πληρώνω Όσο Πετάω (ΠΟΠ) και την ευαισθητοποίηση των 

πολιτών στην αρχή “Pay as you throw” ή “Gain as you Sort”. Ειδικότερα η δράση εστιάζει 

σε πιλοτική εφαρμογή του Πληρώνω όσο Πετάω, με στόχο την λειτουργία του ως κινήτρου 

για την αύξηση της διαλογής στην πηγή και αντικινήτρου για την μείωση υπολειμματικών 

συμμείκτων σε δημοτικό επίπεδο  

1.2 Η πρόσκληση αφορά δράσεις με αυστηρά πιλοτική εφαρμογή που θα υλοποιηθούν 

δοκιμαστικά σε επιλεγμένους τομείς ή γειτονιές ή ομάδες συμμετεχόντων σε Δήμους της 

Χώρας με πληθυσμό άνω των 30.000 μόνιμων κατοίκων βάσει της επίσημης απογραφής 

έτους 2011.  

1.3. Για την επίτευξη των στόχων του προγράμματος χρηματοδοτούνται τα ακόλουθα:  

1. Προμήθειες μέσων προσωρινής αποθήκευσης που προορίζονται για την εφαρμογή του 

προτεινόμενου πιλοτικού προγράμματος «Πληρώνω όσο Πετάω» (π.χ. μεμονωμένοι κάδοι 

εσωτερικοί και εξωτερικοί, συστοιχίες κάδων, σακούλες διακριτής συλλογής κλπ). Δεν 

χρηματοδοτούνται απορριμματοφόρα οχήματα και λοιπά οχήματα αποκομιδής αποβλήτων.  

2.Προμήθειες τεχνολογικού εξοπλισμού και διαδικτυακών εφαρμογών για την εφαρμογή 

πιλοτικών προγραμμάτων «Πληρώνω όσο πετάω» (εξοπλισμός σχετικός με εφαρμογές 

«Internet of Things» πχ αισθητήρες, RIFID Tags, RFID αναγνώστες, QR Codes, ζυγιστικά 

επί υφιστάμενων απορριμματοφόρων ή επί κάδων με κατάλληλο λογισμικό, πλατφόρμες 

κοκ) που να καλύπτει τα ρεύματα των αποβλήτων που θα αφορά το πιλοτικό πρόγραμμα, 

τους φορείς που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα (κατοικίες και οικονομικοί φορείς), τον 

τρόπο μέτρησης των παραγόμενων αποβλήτων και τους αλγόριθμους για τρόπο 

υπολογισμού των ανταποδοτικών τελών με βάση την αρχή «πληρώνω όσο πετάω»)  

3. Γενικές υπηρεσίες υποστήριξης του δικαιούχου στην εφαρμογή, παρακολούθηση και 

αξιολόγηση του προτεινόμενου πιλοτικού προγράμματος «Πληρώνω όσο Πετάω», καθώς 

και στην κατάλληλη ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων, ώστε να 

προκύπτει ολοκληρωμένη υποστήριξη της εφαρμογής του πιλοτικού προγράμματος, 

ενδεικτικά ως ακολούθως:  

α) Κατά την έναρξη εφαρμογής  

Μελέτη και αποτύπωση υφιστάμενης κατάστασης διαχείρισης δημοτικών τελών  

Μελέτη και οικονομική αξιολόγηση σεναρίων χρέωσης-πιλοτικού τιμοκαταλόγου 
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 Ανάπτυξη αναλυτικού οδηγού εφαρμογής του προτεινόμενου συστήματος  

β) Κατά την περίοδο εφαρμογής (κατά μέγιστο 12 μήνες):  

Εκπαίδευση προσωπικού Δήμου  

Ενημέρωση συμμετεχόντων στο πιλοτικό πρόγραμμα με βάση τον οδηγό εφαρμογής.  

Δράσεις ευαισθητοποίησης των συμμετεχόντων/ομάδων στόχων για την μεγιστοποίηση 

της εφαρμογής του πιλοτικού συστήματος  

Παρακολούθηση και αξιολόγηση αποτελεσμάτων εφαρμογής  

Συμβουλευτική για τεχνική βελτιστοποίηση του συστήματος και της παρακολούθησής 

του από το Δήμο γ) Κατά το πέρας της περιόδου πιλοτικής εφαρμογής  

Καταγραφή και αξιολόγηση αποτελεσμάτων, οριστικοποίηση μεθοδολογίας και δεικτών 

παρακολούθησης  

Εκπόνηση τεχνικο-οικονομικής πρότασης εφαρμογής του συστήματος σε κανονική 

κλίμακα, λαμβάνοντας υπόψη και τις απαιτήσεις του αρ.37 του Ν.4819/2021, κατά 

περίπτωση εφαρμοζόμενου 

1.4. Σε σχέση με την έγκαιρη συλλογή και παρακολούθηση των δεικτών, ο Δικαιούχος 

της κάθε πράξης οφείλει να συμμορφώνεται με τις σχετικές προβλέψεις / απαιτήσεις του 

Ενιαίου Συστήματος Παρακολούθησης Δεικτών, να ενημερώνει έγκαιρα την ΕΥΔ/ΕΠ-

ΥΜΕΠΕΡΑΑ για την πορεία υλοποίησης των δεικτών της πράξης και να επιτρέπει την 

πρόσβαση σε σχετικά δεδομένα σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους της.  

1.5 O δικαιούχος θα πρέπει να λαμβάνει όλα τα μέτρα πληροφόρησης και δημοσιότητας 

που προβλέπονται από τους Καν. (ΕΚ) 1303/2013 και 1301/2013.  

1.6 O δικαιούχος θα πρέπει να αποδέχεται τη δημοσιοποίηση των στοιχείων του, κατά 

τα προβλεπόμενα στο άρθρο 115 παρ. 2 και Παράρτημα ΧΙΙ του Καν. (ΕΕ) 1303/2013. 

Ειδικότεροι κανόνες επιλεξιμότητας 

1) Για την υποβολή των προτάσεων οι δικαιούχοι θα λάβουν υπόψη τα ακόλουθα:  

(i) Θα υποβληθεί μία (1) πράξη ανά δικαιούχο.  

(ii) Θα χρηματοδοτηθεί η εφαρμογή ενός ή περισσότερων εναλλακτικών συστημάτων 

«Πληρώνω όσο Πετάω», σε πιλοτική κλίμακα, σε μία ή περισσότερες περιοχές του Δήμου 

ή/και κατηγορίες συμμετεχόντων, που θα αντιπροσωπεύουν:  

α) Ελάχιστο πληθυσμό 4.000 κατοίκους  

β) Μέγιστο πληθυσμό: 7.000 κατοίκους  

(iii) Μέγιστος προϋπολογισμός πράξης (για όλα τα εναλλακτικά συστήματα ΠΟΠ, 

συμπεριλαμβανομένης της 6μηνης παρακολούθησης υλοποίησης του προγράμματος) 

178€/κάτοικο και έως 1.246.000€. 
(iv) Για το σχεδιασμό των προτάσεων σκόπιμο είναι να ληφθούν υπόψη και οι 

υποχρεώσεις των Δήμων που απορρέουν από το άρθρο 37 του Ν.4819/2021, όπου 

περιγράφονται οι στόχοι ως προς τα ρεύματα αποβλήτων και τις εξυπηρετούμενες ομάδες, 

ανά κατηγορία Δήμου.  

Στο συνημμένο με α/α 13 περιλαμβάνονται πληροφορίες σχετικά με συστήματα ΠΟΠ 

που εφαρμόζονται σε κράτη-μέλη της Ε.Ε., καθώς και πληροφορίες σχετικά με τις 

απαιτήσεις του εθνικού θεσμικού πλαισίου.  

2) Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης δεν χρηματοδοτούνται:  

α) Δαπάνες για την προμήθεια απορριμματοφόρων και λοιπού συναφούς εξοπλισμού 

του δημοτικού δικτύου συλλογής/μεταφοράς συμμείκτων αποβλήτων, βιοαποβλήτων, 

ανακυκλωσίμων αποβλήτων και λοιπών αποβλήτων.  

β) Δαπάνες για την προμήθεια νέων μέσων/περιεκτών αποθήκευσης αποβλήτων του 

δημοτικού δικτύου συλλογής, πέραν αυτών που απαιτούνται για την πιλοτική εφαρμογή 

του ΠΟΠ  

γ) Δαπάνες για εργασίες συντήρησης, λειτουργίας ή αποκατάστασης υφιστάμενων 

δικτύων αποκομιδής και μονάδων διαχείρισης αστικών αποβλήτων  

δ) Δαπάνες για προμήθεια εξοπλισμού ή για παροχή υπηρεσιών, που αφορά περιοχές 

Δήμων που έχουν ήδη επιδοτηθεί από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα για το ίδιο 
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φυσικό αντικείμενο  

3) Στόχος της πρόσκλησης είναι η πιλοτική εφαρμογή τεχνολογιών και προγραμμάτων 

"Πληρώνω όσο Πετάω" σε επίπεδο Δήμου, τα οποία εν προκειμένω: 

α) δεν θα επιβαρύνουν τους χρήστες (πρόκειται για εικονική τιμολόγηση)  

β) δεν είναι οικονομικής φύσεως, ήτοι δεν παρέχουν στο δικαιούχο δυνατότητα 

παραγωγής εσόδων (πρόκειται για εικονική τιμολόγηση) και  

γ) δεν συνδέονται με οποιαδήποτε οικονομική δραστηριότητα (για παράδειγμα δεν 

υπάρχουν δυνατότητες διαφήμισης) 

Οι προτάσεις υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του ΟΠΣ. – ΕΣΠΑ 2014-

2020 έως την 31/10/2022 18:00:00 (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων), και 

σύμφωνα με τις «ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ» : 

Αναπόσπαστο στοιχείο του αιτήματος χρηματοδότησης αποτελούν, μεταξύ άλλων, και 

τα παρακάτω δικαιολογητικά/έγγραφα:   

 Αποτελέσματα έρευνας αγοράς και σχετική τεκμηρίωση για υποέργα 

προμηθειών και υπηρεσιών. Για την τεκμηρίωση των προδιαγραφών και του κόστους 

προμηθειών και υπηρεσιών θα υποβληθεί Πρακτικό Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών 

συνοδευόμενο από πίνακα προσδιορισμού μέσων τιμών (από τουλάχιστον τρεις 

ανεξάρτητους μεταξύ τους προμηθευτές ανά περίπτωση) καθώς και από τη 

διαμειφθείσα αλληλογραφία και τις σχετικές προσφορές και λοιπό τεκμηριωτικό 

υλικό. Η Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών θα έχει οριστεί με απόφαση του αρμόδιου 

συλλογικού οργάνου του δικαιούχου, η οποία επίσης θα προσκομισθεί..  

Β. Ο Δήμος Βέροιας προτίθεται να υποβάλλει αίτημα χρηματοδότησης, με τίτλο 

«Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων – Pay 

as you throw  – Gain as you sort  του Δήμου Βέροιας», με στόχο την Πρόληψη της 

παραγωγής αποβλήτων, την προετοιμασία προς επαναχρησιμοποίηση, τη χωριστή συλλογή 

και ανακύκλωση αποβλήτων, με μέγιστο προϋπολογισμό 1.246.000,00€ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  

Ο προϋπολογισμός της πρότασης θα διαμορφωθεί μετά την ολοκλήρωση των εργασιών 

της επιτροπής διερεύνησης τιμών, για τη συγκρότηση της οποίας προτείνονται οι 

ακόλουθοι υπάλληλοι της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος –Καθαριότητας – Πολιτικής 

Προστασίας: 

1) Κηριμκηρίδης Ιορδάνης, ΠΕ Γεωλόγων 

2) Λιάτσος Γεώργιος, ΔΕ Εποπτών Καθαριότητας. 

3) Ναβροζίδης Ευστάθιος, ΥΕ Εργατών Καθαριότητας. 

Έχοντας υπόψη τα πιο πάνω καθώς και τη συνημμένη πρόσκληση. 

Παρακαλείται η Οικονομική Επιτροπή  ν’ αποφασίσει [όπως ορίζεται στο άρθρο 72 

«Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής Δήμων» του N.3852/10 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 

τεύχος Α'): Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - 

Πρόγραμμα Καλλικράτης." όπως τροποποιήθηκε και ισχύει  

στ) Αποφασίζει για: 

i. Την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, τη διεξαγωγή και κατακύρωση 

κάθε μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που αφορούν 

σε έργα, μελέτες, προμήθειες και υπηρεσίες, καθώς και τη συγκρότηση των ειδικών 

επιτροπών διεξαγωγής και αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες, υπαλλήλους 

του Δήμου ή δημόσιους υπαλλήλους. 

η) Αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του δήμου για τη χρηματοδότηση ή 

επιχορήγηση δράσε- ων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους, πόρους 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή οποιουδήποτε άλλου φορέα και αποφασίζει, όπου απαιτείται, για 

την αποδοχή χρηματοδότησης ή επιδότησης ή επιχορήγησης πράξεων που εντάσσονται στα 

πάσης φύσεως αναπτυξιακά προγράμματα ή προγράμματα επιχορήγησης.]-: 

1. Την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων, του Υπουργείου 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, 
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Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» με τίτλο «Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της 

Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων σε Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – 

Gain as you sort»,  

2. Την υποβολή αιτήματος ένταξης πράξης με τίτλο «Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης 

της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων – Pay as you throw – Gain as you sort 

του Δήμου Βέροιας», προϋπολογισμού όπως αυτός διαμορφωθεί μετά την ολοκλήρωση 

των εργασιών της επιτροπής διερεύνησης τιμών και κατόπιν έγκρισης της με νεότερη 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Βέροιας να προβεί σε οποιαδήποτε άλλη 

ενέργεια ήθελε απαιτηθεί προκειμένου να υποβληθεί προς χρηματοδότηση η  εν λόγω 

πράξη. 

4. Τη συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών για τον προσδιορισμό των μέσων 

τιμών και την τεκμηρίωση του προϋπολογισμού των προς προμήθεια ειδών.» 

Και κάλεσε την Επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε; 

Μέλη: Ναι.  

Ο Κ.Θεοδωρίδης έδωσε αρνητική ψήφο και δήλωσε: «ΚΑΤΑ, λόγω κακής σύνθεσης της 

επιτροπής, πλην όμως συμφωνώ με την αποδοχή των όρων του συγκεκριμένου 

Επιχειρησιακού προγράμματος, με την προϋπόθεση της ορθολογιστικής αξιοποίησής του 

προς όφελος του οικονομικού συμφέροντος του Δήμου.» 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το από 13-10-2022 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη. 

2. Την αριθμ.πρωτ. ΕΥ∆/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7954/12-07-2022 (ΑΔΑ:ΨΞΤ846ΜΤΛΡ-15Ζ) 

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων, με τίτλο: «Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της 

Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων σε Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – 

Gain as you sort», στον Άξονα Προτεραιότητας: 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ 

(ΤΣ)» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 

Αειφόρος Ανάπτυξη». 

3. Την ανάγκη υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης (πλήρους φακέλου πρότασης), στο 

πλαίσιο της Πρόσκλησης με ΑΔΑ: ΨΞΤ846ΜΤΛΡ-15Ζ του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» με τίτλο 

«Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων σε 

Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – Gain as you sort». 

4. Ότι τυχόν μη επιλέξιμες δαπάνες του προγράμματος θα καλυφθούν από ιδίους πόρους 

και ότι διασφαλίζεται η μη διπλή χρηματοδότηση της ίδιας δαπάνης από άλλα 

Επιχειρησιακά Προγράμματα, χρηματοδοτικά εργαλεία ή /και εθνικούς πόρους. 

5. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 

6. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει. 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

Α) Αποδέχεται το σύνολο των όρων συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στην Πρόσκληση 

με Α.Π. ΕΥ∆/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7954/12-07-2022 (ΑΔΑ:ΨΞΤ846ΜΤΛΡ-15Ζ) για την 

υποβολή αίτησης χρηματοδότησης από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» του ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 14 

«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ 

ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το 

Ταμείο Συνοχής, με τίτλο «Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής 

Αστικών Αποβλήτων σε Δήμους της Χώρας - Pay as you throw - Gain as you sort». 

Β) Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος χρηματοδότησης (πλήρους φακέλου πρότασης) στο 

πλαίσιο της Πρόσκλησης με Α.Π. ΕΥ∆/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7954/12-07-2022 

https://www.e-nomothesia.gr/tags.html?tag=4412%2F2016
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(ΑΔΑ:ΨΞΤ846ΜΤΛΡ-15Ζ) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» με τίτλο 

«Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων - Pay as 

you throw - Gain as you sort» για την ένταξη της πράξης «Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης 

της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων σε Δήμους της Χώρας - Pay as you 

throw - Gain as you sort του Δήμου Βέροιας». 

Γ) Βεβαιώνει ότι τυχόν μη επιλέξιμες δαπάνες του προγράμματος θα καλυφθούν από 

ιδίους πόρους και ότι διασφαλίζεται η μη διπλή χρηματοδότηση της ίδιας δαπάνης από 

άλλα Επιχειρησιακά Προγράμματα, χρηματοδοτικά εργαλεία ή /και εθνικούς πόρους. 

Δ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για την κατάθεση του 

αιτήματος και για κάθε άλλη ενέργεια που θα απαιτηθεί προκειμένου να χρηματοδοτηθεί το 

εν λόγω έργο (πράξη). 

Ε) Συγκροτεί την Επιτροπή διερεύνησης τιμών για τον προσδιορισμό των μέσων τιμών 

και την τεκμηρίωση του προϋπολογισμού των προς προμήθεια ειδών, από τα παρακάτω 

μέλη: 

1) Κηριμκηρίδης Ιορδάνης, ΠΕ Γεωλόγων (Πρόεδρος). 

2) Λιάτσος Γεώργιος, ΔΕ Εποπτών Καθαριότητας (μέλος). 

3) Ναβροζίδης Ευστάθιος, ΥΕ Εργατών Καθαριότητας (μέλος). 

 

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   473 / 2022. 
.................................................................………………………...………………………...............................  

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ 

 ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ 

 ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΥΡΙΝΟΣ 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

 ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ 
 

Ακριβές Απόσπασμα 

Βέροια  18-10-2022 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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